



中共枣庄市委机关报

1958年创刊

国内统一刊号: CN37-0038

第11903期 今日四版 市中区域八版

滕州区域八版

枣庄日报

ZAOZHUANG DAILY

主流媒体 主流新闻

2016年11月28日

星期一

农历丙申年十月廿九

网址: [Http://www.632news.com](http://www.632news.com)



今夜到明天全市天气多云到晴,北风2~3级,气温-2~9℃。(枣庄市气象台昨日17时发布)

邮箱: zrrbxwb@126.com

市中旅游和服务业发展势头强劲

前三季度,服务业投资完成70.51亿元,旅游消费总额16.05亿元

市中讯 今年以来,市中区以加快推进旅游服务业供给侧改革为着力点,坚持创新、协调、绿色、开放、共享的发展理念,以“旅”带“服”,以“服”促“旅”,围绕转型升级、提质增效发展主线,全区旅游和服务业呈现出持续、健康发展的良好势头。前三季度,服务业投资完成70.51亿元,占固定资产投资比重达到49.48%。全区接待国内外游客188.36万人次,增长9%;旅游消费总额16.05亿元,增长15%。

中央广场项目是三角花园商业区改造的龙头项目,也是省、市、区三级重点项目,总

建筑面积三十万平方米,项目建设后将成为鲁南地区单体最大的商贸服务业综合体,也会让三角花园商业区旧貌换新颜,尽显现代商业区的蓬勃朝气。目前中央广场外围装修已完成,正进行内部装修。该项目招商已经达到85%。像中央广场项目一样,今年以来,该区加快推进服务业重点项目建设。2016年度全区市级服务业项目共10个,总投资38.7亿元,年度计划投资12.68亿元,截至9月底,完成投资12.2亿元,占年度计划的96.2%。甘肃养老项目完成建设投入运营;1878风情街主体工程建设和招商顺利推进;颐园养生养

老中心项目填补了这个区中高端养老、康复、理疗中心的空白;新中兴国家矿山公园项目正在进行研石山周边修缮,已完成人工湖开挖及周边绿化工程。同时,重点企业运营稳中有升。全区纳入监测的市级服务业重点企业共5家,1至9月份逆势增长,前三季度实现营业收入(销售)收入累计13.58亿元,同比增长25.8%。

该区物流和专业市场聚集效应逐步显现。目前,全区商业设施总面积达到155万平方米。以贵诚物流为区域配送中心的贵诚e购辐射区域覆盖枣庄五区一市及周边相关地区。全区已有240家五金机电建材

经营户转移到盛北商贸城,部分物流企业已进驻,磁吸效应逐步显现;九州物流成功搭建枣庄九州物流电商平台,建立了以枣庄为核心,面向全国各大中城市的货运网络;城区南部依托二手车市场建设的枣庄汽车文化贸易产业园项目A区主体工程基本完成,部分新能源汽车销售企业进驻,入园商户达80余家,园区设施利用率已达80%以上。

该区“全域旅游”效果明显。集采摘体验、观赏垂钓、绿道骑行、农家餐饮等为一体的孟庄茶乡小镇项目已完成整体规划,并成功举办2016枣庄·孟庄茶乡小镇首届采茶节和第八届桃花节。永安康养小镇项目内九顶莲花山生态休闲度假区进展顺利,跑马场、如意湖、景观桥已完成建设,30余万城乡居民来此观赏郁金香、薰衣草,近郊型乡村旅游目的地已成雏形。投资600余万元、绿化2万余平方米的谭家河湿地工程成为西王庄历史文化小镇建设的新起点,同时正在对刘伶古台、付相祠等历史遗迹实施保护性开发。全力推进旅游厕所革命。今年全区计划新建改建232座厕所,其中新建177座,改建55座。目前,开工建设232座,开工率100%,共完成228座,完工率98%。(褚洪波)

我市参展农交会 喜获丰收

本报讯 在近日举办的第十四届中国国际农产品交易会暨第十二届昆明国际农业博览会上,我市参展团喜获丰收,1个参展产品获产品金奖;14家参展企业实现现场签订订单合同6笔2000余万元,签订意向合同15笔8000余万元,现场零售额100余万元。

本届农交会,我市紧紧围绕“厚道枣庄人,放心农产品”这一主题,充分发挥品牌引领作用,共布置展示区、地标区、销售区等三个展区。在展示区,遴选了枣庄三禾农副产品有限公司、山东杨森森博农业有限公司、枣庄米之乡水稻种植专业合作社等14家品牌企业及合作社参展,展品涉及火龙薯系类产品、大米、大豆制品、玉米制品、花生酱制品、食用菌、山特产品、咸鸭蛋、杂粮等九大系列三十多种品牌产品;在地标区,山亭花椒、龙阳绿萝卜两个国家地理标志产品首次亮相;在销售区,枣庄金恒食品有限公司生产的金恒辣子鸡、五香猪蹄产品,枣庄市薛城巧姐柳编有限公司生产的柳编包、柳编家具饰品等走俏。三禾公司与天津易居社区增值服务集团、北京盛世家和公司、河南硕园农业科技有限公司等多家公司成功签约,合同金额1000余万元;金恒公司签订订单合同3笔1170万元、意向协议合同3笔1395万元。(记者 梁鸿雁 通讯员 孙竹梅)



首批扶贫农机分红款

11月23日,泥沟镇胡洼村4户贫困村民(左)喜领1000元扶贫农机分红款。今年以来,台儿庄区投入专项扶贫资金370.5万元,为张庄子镇、泥沟镇12个贫困村,购买大型农机具34台,采取“合作社+农机+贫困户”模式,除免费供贫困户使用,还定期向贫困户发放农机收益分红。截至目前,该区412名贫困人口已领取首批农机分红款12万余元。(高启民 摄)

主办:枣庄市政府新闻办公室 承办:枣庄日报社
扫描微信二维码
关注枣庄发布微信公众平台
投稿邮箱:zfb0632@163.com
枣庄权威信息发布 热点事件快速回应

帝豪
DIHAO
喝帝豪喜酒
喜结良缘 天长地久
活动咨询电话: 0632-32659999 山东帝豪酒业有限公司

深入学习贯彻十八届六中全会精神

山亭

党员干部带头学 宣讲力求全覆盖

本报山亭讯 山亭区把深入学习贯彻党的十八届六中全会精神作为全面从严治党的重要举措来抓,结合“两学一做”学习教育,引导党员干部牢固树立和增强“四个意识”,按本色做人、按角色办事,着力营造良好的政治生态。

领导带头学习。区委理论中心组把学习六中全会精神作为重大政治课题,先后进行4次集中研讨学习,力争先学一步,深学一层。在此基础上,邀请市委宣讲团成员、市委党校副校长、教授刘春泉作专题辅导报告,人员扩大到全区县级领导干部,各镇街党(工)委书记、镇长(主任),区直企事业单位主要负责同志。

深入基层宣讲。为全面准确解读全会精神,山亭区抽调15名有演讲能力的理论和实际工作者组成区委宣讲团,深入区直党政机关、企事业单位和镇街开展面对面宣讲。区直各相关部门党委(党组)也安排了相关宣讲工作。各镇街积极组建宣讲队进村入户,深入田间地头,把宣传全会精神和实用技术相融合,使全会精神和实用技术相融合,使全会精神深入人心。截至目前,该区党员干部深入千家万户、更加深入人心。截至目前,该区党员干部深入基层开展宣讲10余场次,进一步扩大了覆盖面和知晓率。

创新平台方式。为迅速形成规模,形成声势,利用区内主流媒体,以“全面从严治党”为主题,开设各具特色的专栏,报道全区广大干部群众和社会各界对全会的热烈反响,展示各级党组织利用多种形式学习全会精神的生动场面,反映各级各部门贯彻全会精神、落实《准则》和《条例》的实际行动。区直重点新闻网站在PC端双首页显著位置开设专题,及时集纳转载中央和省、市主要媒体的重点稿件、重要评论。在微博、微信公众号及时转发中央和省、市主要媒体重要稿件、重要评论。同时,发挥骨干网评员作用,精心策划一批有深度、有分量、内涵丰富、鲜活生动的网评文章,积极转发优秀网文或精彩言论,生动解读全会精神。

(记者 梁鸿雁 通讯员 侯化成 朱宗峰)

薛城

推进厕所建设 提升旅游形象

本报薛城讯 旅游厕所革命开展以来,薛城区积极行动,创新举措,旅游厕所建设管理工作快速、稳步推进,从根本上改变景区“如厕难”“难如厕”的问题。

因地制宜。该区根据配建标准、用地条件、服务半径,科学合理测算旅游厕所的缺口数量和具体位置,重点向人流密集地段倾斜,宜改则改,宜建则建,满足市民、游客如厕需求。

分类施策。根据厕所服务对象、人员流量和开放程度的不同,将旅游厕所、城镇厕所、商超厕所、交通站点厕所、加油站厕所区分出公共厕所和非公共厕所,区别使用厕所建设和管理财政担保性贷款资金,充分调动社会各界开展厕所革命的积极性和主动性。

建管结合。在旅游厕所建设之初,充分考虑便于建后管理维护和日常保洁的软硬件设施,增建人性化的第三卫生间、残疾人专区、无障碍坡道、休闲坐椅、

市民 通讯员 徐子棋 何鑫)



2016枣庄市最美家庭评选

颁奖典礼

枣庄日报社微信直播

主办单位:市文明办 市妇联 枣庄日报社
2016年11月30日14时30分 枣庄市经济学校



扫码观看直播